DrivePro® Extended Warranty

A maior cobertura de garantia do setor

Até os conversores de frequência com melhor desempenho precisam de proteção. A DrivePro® Extended Warranty oferece uma ampla gama de opções de garantia e proporciona a cobertura mais longa do setor, com até 6 anos (72 meses).

Dados os rigores e desafios enfrentados nas instalações de hoje, mesmo os conversores de frequência de melhor desempenho precisam de proteção. A confiabilidade dos produtos Danfoss garante o máximo tempo de atividade. E, quando combinados com a DrivePro® Extended Warranty, as despesas não planejadas são eliminadas.

Cobertura flexível na qual você pode confiar

Aumente a vida útil dos seus conversores de frequência com o suporte de serviço especializado disponível 24 horas por dia e tenha tranquilidade para evitar reparos e substituições dispendiosas.

Obtenha o máximo de tempo de atividade com um tempo de resposta rápido

Um orçamento previsível para manutenção e reparos, além de custos reduzidos com uma ampla gama de opções de garantia para atender às suas necessidades.

A major cobertura

Obtenha a maior cobertura disponível no setor, com até 6 anos de cobertura de garantia.

Reduza as paralisações

Com um contrato da DrivePro® Extended Warranty, você pode melhorar a produtividade. Reduza em 60% as paralisações em geral devido ao suporte direto. Sua fábrica voltará a funcionar mais rapidamente após um desligamento não programado, o que representa um aumento concreto de produtividade que afetará o resultado final.

Recursos	Benefício
Cobertura por até 6 anos	 Caso de negócios previsível a longo prazo Garanta o máximo de tempo de atividade com um tempo de reação rápido e confiável
Condições pré-acordadas	Economize em custos preciosos com suporte de emergência para conversores de frequência
Preço fixo	Economize custos Evite custos inesperados com suporte de emergência para conversores de frequência
Peças de reposição originais Danfoss	 Os componentes de conversores de frequência mais confiáveis do mundo, com aprovação TS 16949 100% de compatibilidade e durabilidade A melhor proteção para seus outros equipamentos









Compromisso com a circularidade do DrivePro®

Com o DrivePro® Extended Warranty, nosso objetivo será reparar drives enquanto tecnicamente possível, e reduziremos as ações para substituir toda a unidade.





Escolha entre dois tipos de DrivePro® Extended Warranty

Com a DrivePro® Extended Warranty, oferecemos suporte a todos os conversores de frequência Danfoss em situação de ciclo de vida novo ou ativo.

Standard Extended Warranty

A DrivePro® Standard Extended Warranty **estende a garantia padrão** fornecida nos Termos

e Condições Gerais de Venda da Danfoss.

A DrivePro® Standard Extended Warranty destina-se a conversores que podem ser enviados e reparados na oficina da Danfoss. O reparo na oficina é realizado por pessoal de serviço certificado, equipado com as ferramentas certas e peças de reposição originais e que seguem altos padrões de qualidade.

Garantia estendida no local

A DrivePro® On-Site Extended Warranty é **uma oferta de serviço adicional à garantia padrão** fornecida nos Termos e Condições Gerais de Venda da Danfoss.

A DrivePro® On-Site Extended Warranty fornece o reparo ou a substituição do produto no local de trabalho por um técnico e sem custos.

O reparo no local é realizado por pessoal de serviço certificado, equipado com as ferramentas certas e peças de reposição originais e que seguem altos padrões de qualidade.

Como funciona

Escolha o tipo de garantia

Entre em contato com os especialistas da Danfoss e encontre a opção que melhor se adapta às suas





Selecione o prazo da cobertura de garantia Escolha até 6 anos a partir da data de fabricação.

Aproveite a tranquilidade

O suporte de serviço contínuo está sempre a um telefonema de distância.



Como fazer o pedido

Solicite a DrivePro® Extended Warranty on-line, por e-mail ou telefone ao mesmo tempo em que encomenda o seu novo conversor.

Você também pode solicitar a DrivePro® Extended Warranty para conversores já instalados até 24 meses a partir da data de fabricação. Entre em contato com o escritório de vendas da Danfoss Drives para obter opções de garantia pós-envio.

Procure o contato da Danfoss Drives na sua área em:

